
Ｒ５年度第２回　生徒アンケート結果

【R５ 質問項目一覧 】 ◎は肯定的評価が高い項目 ★は肯定的評価が低い項目

① 学校に行くことが楽しい。

◎② 自分からあいさつしている。

◎③ 「学びのルール」を守っている

◎④ 授業では、課題の解決に向けて、自分で考え、自分から取り組んでいる。

◎⑤ 友達と協力するのは楽しい。

⑥ 授業では、友だちに自分の思いや考えを伝えている。

◎⑦ chromebookを使って学習することはわかりやすい。

★⑧ スケジュール表を活用し、自分で計画を立てて、家で勉強している。

⑨ １学期に読んだ本の冊数 （A：3冊以上、B：2冊、 C：1冊、 D：0冊）

◎ ⑩ 「生活の心得」を守って生活している。

◎⑪ 仲間はずれやいじめをしないで、生き生きと生活している。

◎⑫ 自分の役割に責任をもって取り組んでいる

⑬ 自分にはよい所があると思う。

◎⑭ 同じ目的を達成するために、協力して物事を解決したり、創造したりしている。

⑮ 「早寝・早起き・朝ご飯」などの生活リズムを整えている。

⑯ スマホやネット等で「おたるスマート７」などの利用のきまりやマナーを守っている。

⑰ 将来の夢や目標をもって、努力している。

⑱ 地域や社会で起こっている問題に関心がある。
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＊グレー ：とてもあてはまる

＊チェック：あてはまる

＊ドット ：あまりあてはまらない

＊ 黒 ：あてはまらない
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